

NL: Handleiding voor Cookinglife Botervloot RVS

Producttitel

Cookinglife Botervloot RVS

Inhoud van het product

- 1x botervloot met RVS deksel en schaaltje 19 × 15 cm
-

Gebruiksaanwijzingen

1. Reinig de botervloot voor eerste gebruik met warm water en mild afwasmiddel.
 2. Plaats een stuk boter op het schaaltje.
 3. Sluit af met het RVS deksel om de boter vers te houden.
 4. Bewaar op een koele plek of in de koelkast.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Was het schaaltje en het deksel met de hand of in de vaatwasser.
 - Gebruik geen schuurmiddelen om krassen op het RVS te voorkomen.
 - Droog het deksel direct na het wassen om vlekken te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies

- Niet geschikt voor gebruik in oven of magnetron.
-

Leeftijdseisen

- Niet geschikt voor kinderen zonder toezicht van een volwassene.
-

Instructies voor verwijdering

- Verwijderen volgens lokale voorschriften voor metaal
-

Waarschuwingen

- P102: Buiten bereik van kinderen houden.
-

Gevaarsinformatie

- Niet gebruiken bij zichtbare schade.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Manual for Cookinglife Butter Dish Stainless Steel

Product title

Cookinglife Butter Dish Stainless Steel

Package contents

- 1x butter dish with stainless steel lid and tray 19 × 15 cm
-

Instructions for use

1. Clean the butter dish before first use with warm water and mild detergent.
 2. Place a piece of butter on the tray.
 3. Cover with the stainless steel lid to keep the butter fresh.
 4. Store in a cool place or refrigerator.
-

Maintenance and cleaning instructions

- Wash the tray and lid by hand or in the dishwasher.
 - Do not use abrasives to avoid scratching the stainless steel.
 - Dry the lid immediately after washing to prevent stains.
-

Safety instructions

- Not suitable for use in oven or microwave.
-

Age restrictions

- Not suitable for children without adult supervision.
-

Disposal instructions

- Dispose of according to local regulations for metal.
-

Warnings

- P102: Keep out of reach of children.
-

Hazard information

- Do not use if visibly damaged.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Anleitung für Cookinglife Butterdose Edelstahl

Produkttitel

Cookinglife Butterdose Edelstahl

Produktinhalt

- 1x Butterdose mit Edelstahldeckel und Schale 19 × 15 cm
-

Gebrauchsanweisungen

1. Reinigen Sie die Butterdose vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
2. Legen Sie ein Stück Butter auf die Schale.

3. Decken Sie sie mit dem Edelstahldeckel ab, um die Butter frisch zu halten.
 4. Kühl oder im Kühlschrank aufbewahren.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Schale und Deckel von Hand oder in der Spülmaschine reinigen.
 - Keine Scheuermittel verwenden, um Kratzer auf dem Edelstahl zu vermeiden.
 - Deckel direkt nach dem Spülen trocknen, um Flecken zu vermeiden.
-

Sicherheitsanweisungen

- Nicht geeignet für den Einsatz in Ofen oder Mikrowelle.
-

Altersbeschränkungen

- Nicht für Kinder ohne Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.
-

Hinweise zur Entsorgung

- Entsorgung gemäß den örtlichen Vorschriften für Metall.
-

Warnhinweise

- P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
-

Gefahrenhinweise

- Nicht verwenden, wenn sichtbar beschädigt.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Nutzung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR : Manuel pour Beurrier Cookinglife Inox

Titre du produit

Beurrier Cookinglife Inox

Contenu du produit

- 1x beurrier avec couvercle en inox et plateau 19 × 15 cm
-

Instructions d'utilisation

1. Nettoyez le beurrier avant la première utilisation avec de l'eau tiède et un détergent doux.
 2. Placez un morceau de beurre sur le plateau.
 3. Couvrez avec le couvercle en inox pour conserver la fraîcheur du beurre.
 4. À conserver dans un endroit frais ou au réfrigérateur.
-

Instructions de nettoyage et d'entretien

- Lavez le plateau et le couvercle à la main ou au lave-vaisselle.
 - Ne pas utiliser de produits abrasifs pour éviter les rayures.
 - Séchez immédiatement le couvercle après lavage pour éviter les taches.
-

Consignes de sécurité

- Ne convient pas pour une utilisation au four ou au micro-ondes.
-

Restrictions d'âge

- Ne convient pas aux enfants sans la supervision d'un adulte.
-

Instructions de mise au rebut

- Élimination conformément aux réglementations locales pour le métal.
-

Avertissements

- P102 : Tenir hors de portée des enfants.
-

Informations sur les dangers

- Ne pas utiliser en cas de dommages visibles.
-

En suivant ces instructions, vous assurerez une performance optimale et durable de votre produit. Pour toute question spécifique, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale per Burriera Cookinglife in Acciaio Inox

Titolo del prodotto

Burriera Cookinglife in Acciaio Inox

Contenuto del prodotto

- 1x burriera con coperchio in acciaio inox e piattino 19 × 15 cm
-

Istruzioni per l'uso

1. Lavare la burriera prima del primo utilizzo con acqua calda e detergente delicato.
 2. Posizionare un pezzo di burro sul piattino.
 3. Coprire con il coperchio in acciaio inox per mantenerlo fresco.
 4. Conservare in un luogo fresco o in frigorifero.
-

Istruzioni per la pulizia e la manutenzione

- Lavare il piattino e il coperchio a mano o in lavastoviglie.
 - Non utilizzare abrasivi per evitare graffi sull'acciaio.
 - Asciugare subito il coperchio per evitare macchie.
-

Istruzioni di sicurezza

- Non adatto all'uso in forno o microonde.
-

Restrizioni di età

- Non adatto ai bambini senza la supervisione di un adulto.
-

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire secondo le normative locali per i metalli.
-

Avvertenze

- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
-

Informazioni sui rischi

- Non utilizzare se visibilmente danneggiato.
-

Seguendo queste istruzioni, garantirai prestazioni ottimali e durature del tuo prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il punto vendita in cui è stato acquistato.

PL: Instrukcja dla Maselniczki Cookinglife ze Stali Nierdzewnej

Tytuł produktu

Maselniczka Cookinglife ze Stali Nierdzewnej

Zawartość opakowania

- 1x maselniczka z pokrywką ze stali nierdzewnej i tacką 19 × 15 cm
-

Instrukcja użytkowania

1. Umyj maselniczkę przed pierwszym użyciem ciepłą wodą i łagodnym detergentem.
2. Umieść kawałek masła na tackę.
3. Przykryj pokrywką ze stali nierdzewnej, aby zachować świeżość.

4. Przechowuj w chłodnym miejscu lub w lodówce.
-

Czyszczenie i konserwacja

- Myć tackę i pokrywkę ręcznie lub w zmywarce.
 - Nie używać środków ściernych, aby nie porysować stali.
 - Pokrywkę osuszyć natychmiast po umyciu, aby uniknąć plam.
-

Środki ostrożności

- Nie nadaje się do użycia w piekarniku ani kuchence mikrofalowej.
-

Ograniczenia wiekowe

- Nieodpowiednia dla dzieci bez nadzoru osoby dorosłej.
-

Utylizacja

- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi metali.
-

Ostrzeżenia

- P102: Chronić przed dziećmi.
-

Informacje o zagrożeniach

- Nie używać w przypadku widocznych uszkodzeń.
-

Przestrzegając tych zaleceń, zapewniasz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Manual para Mantequera Cookinglife Acero Inoxidable

Título del producto

Mantequera Cookinglife Acero Inoxidable

Contenido del producto

- 1x mantequera con tapa de acero inoxidable y bandeja de 19 × 15 cm

Instrucciones de uso

1. Lave la mantequera con agua tibia y detergente suave antes del primer uso.
2. Coloque un trozo de mantequilla en la bandeja.
3. Cubra con la tapa de acero inoxidable para mantener la frescura.
4. Guarde en un lugar fresco o en el frigorífico.

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Lave la bandeja y la tapa a mano o en el lavavajillas.
- No utilice productos abrasivos para evitar rayar el acero.
- Seque la tapa inmediatamente después del lavado para evitar manchas.

Instrucciones de seguridad

- No apto para su uso en horno o microondas.

Restricciones de edad

- No apto para niños sin la supervisión de un adulto.

Instrucciones para la eliminación

- Eliminar según las normativas locales sobre residuos metálicos.

Advertencias

- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
-

Información sobre peligros

- No utilizar si está visiblemente dañado.

Siguiendo estas directrices, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, comuníquese con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.